



Мы уже давно не разжигаем никаких очагов, разрывая холодную темноту жилища, не ворошим их угли, чтобы похлебка приготовилась быстрее, но точно знаем, что означают слова «домашний очаг». Образ, живущий в нашем подсознании. И он работает!

Как и много веков назад, мы разжигаем огонь, чтобы приготовить горячий ужин. Мы ждем наших мужей и детей к очагу, чтобы накормить, чтобы все были вместе с тихими разговорами. И пусть весь мир подождет до завтра. Что чувствует женщина, когда в ее душе очаг остывает? Ужин мужчине не кажется вкусным. Он накладывает себе в тарелку и уходит к компьютеру или к телевизору – он устал и избегает разговоров.

Бывает иначе. Муж задерживается на работе. Муж приходит домой очень поздно, за полночь. Это становится привычкой, приметой семейной жизни. Обывательский вопрос «почему» неуместен – объяснение есть всегда. Самое распространенное - много работы. Ответ универсальный, но не «работает» на все случаи жизни. Между собой мужчины шутят, мол, если ты задерживаешься на работе, значит, тебе на работе лучше, чем дома. А если как в анекдоте? Когда глубокой ночью появившийся муж, веселый, но уставший, не в силах что-либо сочинить предлагает жене, мол, ты – умница, придумай что-нибудь сама?



